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Η περίοδος της Pax Americana έχει τυπικά λήξει εδώ και ένα χρόνο. Με την έναρξη της Ειδικής Στρατιωτικής 
Επιχείρησης, η Ρωσία έδειξε ότι δεν θα ανεχτεί άλλο πορτοκαλί επαναστάσεις, εθνοκαθάρσεις και πυρηνικές 
απειλές που αμφισβητούν στα ίσια πλέον την εδαφική της κυριαρχία και ακεραιότητα. Η αυτοκρατορία (βλ. 
ΝΑΤΟϊκοί αποικιοκράτες) έπειτα από τρεις δεκαετίες πραξικοπημάτων, στρατιωτικών εισβολών και δυτικόφιλων 
εξεγέρσεων, βρέθηκε επιτέλους στο όριο της.  
Το τέλος όμως της ιμπεριαλιστικής ειρήνης, δηλαδή της μονοκρατορίας των ΗΠΑ σε ζητήματα ασφάλειας και 
οικονομίας, σηματοδοτεί την έναρξη νέων θερμών μετώπων και ψυχρών πολέμων. Το ΝΑΤΟ θα προσπαθήσει να 
ανοίξει νέα μέτωπα εναντίον των χωρών της Ρωσίας του Ιράν και της Κίνας, που αποτελούν το πυρήνα των κρατών 
που αμφισβητούν την δυτική αυτοκρατορία. Στόχος της αυτοκρατορίας είναι βαλκανοποίηση αυτών των χωρών 
μέσω της μόχλευσης των εθνικιστικών ηγεσιών των Ουκρανών, των Ουιγούρων και των Κούρδων, ως ένα πρώτο 
βήμα που τελικώς θα οδηγήσει στη πλήρη αποικιοποίηση της Ασίας που δεν έχει καμία όρεξη να γίνει το 
παραμάγαζο των αμερικάνων και των λοιπών αποικιοκρατών εταίρων τους.  
Η επίσκεψη Μπλίνκεν στην Αθήνα δεν έχει κανένα άλλο σκοπό πέρα από την οργάνωση και των συντονισμό των 
μικρών και των μεγάλων ληστών που συναποτελούν το ΝΑΤΟ. Ο ΥΠΕΞ έρχεται για να δει πόσα θέλει να ποντάρει 
κάθε νατοϊκή χώρα στο νέο μεγάλο πρότζεκτ στην Ανατολή. Πόσα διατίθεται να παραδώσει σε εξοπλισμό, χρήματα 
και στελέχη για την Ουκρανία και τα υπόλοιπα σχέδια της Αυτοκρατορίας στον κόσμο. Έρχεται για τις νέες 
καταλήψεις ιρανικών τάνκερ, εμπάργκο στη Συρία, συντονισμό των φιλονατοϊκών οπλαρχηγών της Λιβύης, 
περαιτέρω ενδυνάμωση της ελληνοσιωνιστικής συμμαχίας εναντίον της Παλαιστίνης και εν γένει του Άξονα της 
Αντίστασης.  
Τέλος, η επίσκεψη Μπλίνκεν αποκτά αναβαθμισμένη αξία και στο φόντο των ελληνοτουρκικών αντιπαραθέσεων, 
στο βαθμό στον οποίο η ηγεσία της Τουρκίας εξακολουθεί να εμμένει στη δική της πολιτική και να μην 
ευθυγραμμίζεται με την αυτοκρατορία. Οι καλές σχέσεις με την Ρωσία, οι συνεννοήσεις με την Συρία και το Ιράν, 
αλλά και οι καταγεγραμμένες δηλώσεις αντιαμερικανισμού από σημαίνοντα στελέχη της Τουρκικής Κυβέρνησης 
(απαγόρευση ελλιμενισμού αμερικανικών πλοίων), δημιουργούν συνθήκες αξιοποίησης του ελληνικού 
καπιταλισμού ως το τιμωρό χέρι της Δύσης.  
Σε όλους αυτούς τους στόχους η ελληνική αστική τάξη δίνει το παρόν, παραχωρώντας λιμάνια και στρατόπεδα, και 
αυξάνοντας τους στρατιωτικούς της εξοπλισμούς. Το ελληνικό κράτος αναπτύσσει την δική της νέα Μεγάλη Ιδέα 
στα πλαίσια των σχεδίων που οικοδομούν οι επικεφαλής του ΝΑΤΟ.  
 
Δεν μπορεί να είναι κανείς ενάντια στην pax americana και την νέα πολεμική σταυροφορία στην ανατολή και να 
ξεχνάει το συγκεκριμένο καθήκον στην χώρα μας που είναι το τσάκισμα αυτού του νέου ελληνικού εθνικισμού, του 
«εθνονατοϊσμού». Η συντριβή του ΝΑΤΟ στην Ουκρανία θα ανοίξει μία νέα εποχή σε όλο τον κόσμο. Η σπονδυλική 
στήλη του παγκόσμιου καπιταλιστικού status quo θα γίνει σμπαράλια. Το «there is no alternative» θα θαφτεί μια 
για πάντα στο νεκροταφείο του «τέλους της ιστορίας». Η επανάσταση θα επιστρέψει σε κάθε γωνιά του πλανήτη. 
Ένας κόσμος με ειρήνη και δικαιοσύνη μπορεί να είναι εφικτός μόνο πάνω στο πτώμα του ΝΑΤΟ.  
Για όλους αυτούς τους λόγους, ο υπεξ της Αυτοκρατορίας ο εκπρόσωπος του ιμπεριαλισμού, του πολέμου και της 
καταστροφής ας λάβει το σχετικό μήνυμα. Αναπιθύμητος παντού. 
 

• Για την συντριβή του ΝΑΤΟ στο ουκρανικό μέτωπο 

• Σε Αμερική, Ευρώπη, σε Αφρική κι Ασία - Στα νεκροταφεία η  αυτοκρατορία 

• Λιτότητα ανεργία εθνονατοϊσμός - στην ίδια μας τη χώρα είναι ο εχθρός 
 

Η ΚΕΔ στηρίζει το αντιιμπεριαλιστικό μπλοκ της Πρωτοβουλίας ενάντια στην επίσκεψη Μπλίνκεν 
 
 

Κομμουνιστική Επαναστατική Δράση ★ Avantgarde 
https://avantgarde2009.wordpress.com/      
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